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3 Mayıs’ta okulumuzda gerçekleştirdiğimiz Geleneksel Çocuk Şenliği, öğrencilerimizin kahkahaları, 
enerjisi ve renkli etkinlikleriyle unutulmaz anlara sahne oldu. Gün boyunca kampüsümüz; oyunun, 
müziğin ve paylaşmanın bir araya geldiği büyük bir şenlik alanına dönüştü.
Şişme oyun alanları, parkur etkinlikleri, tiyatro ve animasyon gösterileri, masal saati etkinlikleri ve 
çocuklarımızın yoğun ilgi gösterdiği maskot karakterler, şenliğe renk kattı. Günün en coşkulu anlarından 
biri ise Retrobüs konseri oldu. Çocuklarımız müzik eşliğinde eğlenirken birlikte vakit geçirmenin keyfini 
doyasıya yaşadı.
EtkinlikEtkinlik boyunca öğrencilerimiz yalnızca eğlenmekle kalmadı; paylaşmanın, birlikte oynamanın ve sosyal 
etkileşimin mutluluğunu da deneyimledi. Lezzetli ikramlar ve sürpriz etkinliklerle zenginleşen şenliğimiz, 
çocuklarımızın hafızasında güzel anılar bıraktı.
Çocukların neşeyle büyüdüğü, oyunun öğrenmenin ve mutluluğun önemli bir parçası olduğuna 
inandığımız bu özel günde emeği geçen tüm öğretmenlerimize, çalışanlarımıza ve katılım sağlayan 
ailelerimize teşekkür ediyoruz.

Şenlik videomuzu izlemek için tıklayın.

GELENEKSEL ÇOCUK ŞENLÈĞÈMÈZ COŞKU VE NEŞEYLE GERÇEKLEŞTÈ

https://www.instagram.com/p/DX68mf3xRA7/
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Karaağaç Mustafa Necati İlkokulu’nda gerçekleştirilen “Okul Veli Dayanışma Günü” etkinliği, 
dayanışma ve kardeşlik duygularının ön plana çıktığı anlamlı anlara sahne oldu. Kardeş okul 
buluşması kapsamında etkinliğe katılan öğrencilerimiz, sergiledikleri halk oyunları gösterileriyle 
izleyenlerden büyük alkış aldı.
RenkliRenkli görüntülerin oluştuğu etkinlikte öğrencilerimiz yalnızca kültürel değerlerimizi sahneye taşımakla 
kalmadı; paylaşmanın, birlikte üretmenin ve aynı heyecanı ortak bir paydada buluşturmanın da güzel 
bir örneğini ortaya koydu. Çocuklarımızın sahnedeki uyumu ve enerjisi, etkinliğin sıcak atmosferine 
anlam kattı.
Farklı okulları bir araya getiren bu özel buluşma, öğrencilerimizin sosyal bağlarını güçlendirirken 
kardeşlik ve işbirliği kültürünü de destekledi. Etkinlikte emeği geçen tüm öğrencilerimize, 
öğretmenlerimize ve katkı sağlayan velilerimize teşekkür ediyoruz.

3. sınıf öğrencilerimiz, “Doğa ve Çevre” teması kapsamında gerçekleştirilen uzman davetinde önemli 
kazanımlar elde etti. 
Etkinliğimizde, tabiatın ve biyoçeşitliliğin korunması, nesli tehlike altındaki türler ve sokak hayvanlarına 
yönelik farkındalık oluşturulması amaçlandı. Bu doğrultuda Edirne Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü’nden Uzman Biyolog Erdem Köse ve Veteriner Hekim Duygu Öner okulumuzda 
öğrencilerimizle buluştu.
UzmanUzman konuklarımız, doğadaki canlıların dengesi, türlerin korunmasının önemi ve sokak hayvanlarına 
karşı sorumluluklarımız hakkında öğrencilerimize kapsamlı bilgiler sundu. Öğrencilerimiz merak 
ettikleri soruları yöneltme fırsatı bulurken, doğaya karşı bilinç ve duyarlılıklarını geliştirme imkânı 
yakaladı.
Bu anlamlı ve öğretici buluşma, doğayı korumanın bir tercih değil, bir sorumluluk olduğunu bir kez daha 
hatırlatırken; katkılarından dolayı değerli konuklarımıza teşekkür ederiz.

KARDEŞLÈK VE DAYANIŞMANIN GÜZEL BULUŞMASI

DOĞA VE ÇEVRE TEMASI KAPSAMINDA UZMAN BULUŞMASI
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Edirne’nin Fethi Tarihin Hamlesi Satranç Turnuvası’nda 
öğrencimiz Meriç Metin, 7 yaş kategorisinde gösterdiği başarılı 
performansla birincilik elde ederek bizleri gururlandırdı.

Dikkati, stratejik düşünme becerisi ve kararlı oyunu ile turnuva 
boyunca başarılı bir performans sergileyen öğrencimizi bu anlamlı 
başarısından dolayı tebrik ediyor, başarılarının artarak devam 
etmesini diliyoruz.

Anaokulumuzda Her ayın ilk Salı günü gerçekleştirdiğimiz “Ormanda Bir Gün” etkinliğimizde bu ay da 
doğanın içinde keşif dolu, öğrenme temelli ve keyifli bir gün geçirdik.
Öğrencilerimiz; doğayı gözlemleyerek merak ettikleri canlıları incelediler, farklı dokuları keşfettiler ve 
açık havada özgürce hareket etmenin mutluluğunu yaşadılar. 
Doğayla kurulan her bağın; çocukların problem çözme, dikkat, gözlem yapma ve çevre farkındalığı 
becerilerini güçlendirdiğine inanıyor, öğrenmenin en güzel hâllerinden birini birlikte deneyimlemeye 
devam ediyoruz

OYUN DOSTU EV
BuBu oyunda size evinizin yastık ve minderleri eşlik 
edecek. Birlikte uzun bir yastık kulesi yapmaya ne 
dersiniz? Ancak bu yastıkları kule yapacağınız 
alana sırtınızda taşımanız gerekli. Sanki siz bir 
kaplumbağasınız, yastık da sizin sırtınızdaki ev. 
Haydi kaplumbağalar, iş başına! Kaplumbağa 
olmak kadar keyifli bir şey daha var ki o da yastık 
kulesinikulesini vücudunuzun herhangi bir yeriyle (kol, 
bacak, diz, omuz vb.) yıkmak. 

BU SÖZÜMÜZ SİZE... 
Ailemizle bir evi paylaştığımız gibi o evin sorumluluklarını da paylaşıyoruz. Peki, 
dünyamızı kimlerle paylaşıyoruz ve dünyaya karşı sorumluluklarımız neler? Bunlar 
hakkında çocuğunuzla sohbet etmeye ne dersiniz? 

DOYA DOYA DOĞA
Etrafınızda hiç karınca var mı? Karıncalar neler yapıyor? Karıncalar kendinden çok 
daha ağır şeyleri taşıyabiliyor. Siz de çocuğunuzla birlikte karıncaları gözlemlemeye 
çıkabilirsiniz. 

SATRANÇ TURNUVASINDA GURURLANDIRAN BAŞARI

“ORMANDA BÈR GÜN” ETKÈNLÈKLERÈMÈZ DEVAM EDÈYOR

AİLELERE ÖNERİLER 
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Anaokulu öğrencilerimiz; karıncaların yaşam alanlarını, çalışma düzenlerini ve takım hâlinde hareket 
etme becerilerini inceleyerek doğadaki iş birliği kavramını keşfettiler. Ormanda  büyüteçlerle gözlem 
yapan miniklerimiz, karıncaların dünyasını yakından tanırken merak duygularını da öğrenmeye 
dönüştürdüler.
Bu süreçte çocuklarımız; gözlem yapma, soru sorma, tahmin etme ve araştırma becerilerini geliştirirken 
aynı zamanda doğaya karşı farkındalık kazandılar. Keşfederek öğrenmeye devam ediyoruz! 

Anaokulu öğrencilerimiz; karıncaların yaşam alanlarını, çalışma 
düzenlerini ve takım hâlinde hareket etme becerilerini inceleyerek 
doğadaki iş birliği kavramını keşfettiler. Ormanda  büyüteçlerle gözlem 
yapan miniklerimiz, karıncaların dünyasını yakından tanırken merak 
duygularını da öğrenmeye dönüştürdüler.

BuBu süreçte çocuklarımız; gözlem yapma, soru sorma, tahmin etme ve 
araştırma becerilerini geliştirirken aynı zamanda doğaya karşı farkındalık 
kazandılar. Keşfederek öğrenmeye devam ediyoruz! 

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
etkinlikleri kapsamında okulumuzda düzenlenen spor 
turnuvaları, 6. sınıflar futbol müsabakaları ile başladı. Masa 
tenisi voleybol basketbol ile devam edecek. 

ÖğrencilerimizinÖğrencilerimizin sportif ruhunu, takım çalışmasını ve 
centilmence mücadele anlayışını geliştirmeyi amaçlayan 
turnuvada, yıldız kramponlarımız sahada hem kıyasıya 
mücadele etti hem de 19 Mayıs coşkusunu doyasıya yaşadı.
Turnuvaya katılan tüm öğrencilerimizi tebrik eder, fair-play 
ruhunun ön planda olduğu başarılı ve keyifli müsabakalar 
dileriz.

GEMS “Karıncalar” Ünitemize Bu Hafta Heyecan Dolu Bir Başlangıç Yaptık!

ORTAOKUL MAKER KULÜBÜ’NDE ANNELER GÜNÜ ETKÈNLÈĞÈ

TED Edirne Kolejinin Yıldız Kramponları Sahada 
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Çekirgeler, Türkiye Bilim Ligi kapsamında 
gerçekleştirilen sınavda ilk turu başarıyla geçerek 
dünya finaline yükselme hakkı kazanmış ve bu hafta 
yapılan final sınavlarına katılım göstermiştir.
ÇoktanÇoktan seçmeli ve analiz becerisi gerektiren sorulardan 
oluşan sınav, öğrencilerin yalnızca bilgi düzeyini değil; 
aynı zamanda yorum yapabilme, dikkat ve problem 
çözme becerilerini de ölçmeyi amaçlamıştır.
ZorluZorlu ve seçici yapısına rağmen öğrencilerimizin 
göstermiş olduğu performans bizleri gururlandırmış, 
elde edilen bu başarı; emek, disiplinli çalışma ve azmin 
bir göstergesi olmuştur. Tüm öğrencilerimizi tebrik 
ediyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.
• Ali Çınar Terlikçi
• Elif Çetinkaya
• Sarper Umut Girgin

• Mustafa Uras Yaş
• Arda Deniz Edeşen
• Alya Değirmencioğlu

• Can Özakıncı
• Bahar Kurtçu
• Çağan Enis Koçak

• Mert Efe Kurt
• Emir Berkay Yücel
• Fatma Kehaya

• Nevriye Berin Öden
• Alp Ertuna
• Derin Ada Kerger

Zekâ, strateji ve bitmek bilmeyen bir öğrenme tutkusuyla çıktığımız yolda büyük finali gururla 
tamamladık!
Okulumuzun 8. sınıf öğrencilerinden oluşan Zekâ Oyunları Takımımız, Türkiye Zeka Vakfı (TZV) 
tarafından düzenlenen ve Türkiye’nin en prestijli organizasyonlarından biri olan “Türkiye Okullar Arası 
Zekâ Oyunları Şampiyonası” Türkiye finalleri için Ankara’daydı.

BU SADECE BİR YARIŞMA DEĞİL, BÜYÜK BİR DENEYİMDİ

BölgeBölge finallerini büyük bir başarıyla geçerek Türkiye’nin en seçkin okullarıyla final kürsüsünde buluşan 
öğrencilerimiz; mantık yürütme, sıra dışı düşünme ve problem çözme becerilerini en üst seviyede 
sergilediler.
Ankara’da soluduğumuz o rekabet dolu ama bir o kadar da öğretici atmosfer, öğrencilerimizin 
akademik gelişimlerinin yanı sıra özgüven ve takım ruhu kazanmaları adına paha biçilemez bir tecrübe 
oldu.
BuBu uzun ve heyecan dolu süreçte; gece gündüz demeden çalışan, pes etmeyen ve her aşamada bizleri 
gururlandıran sevgili öğrencilerimize, onlara bu yolculukta rehberlik eden, ışık tutan kıymetli 
öğretmenlerimize ve desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen değerli velilerimize sonsuz teşekkürlerimizi 
sunuyoruz.

TED EDÈRNE KOLEJÈ ORTAOKUL ÖĞRENCÈLERÈ DÜNYA FÈNALÈNDE

TÜRKÈYE’NÈN EN PARLAK ZÈHÈNLERÈ ARASINDAYDIK: TZV FÈNAL YOLCULUĞUMUZ

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.

https://docs.google.com/presentation/d/1vdYWd43Z_GhJTVtq7y4f2MPUHLwmvNHn/edit?usp=sharing&ouid=104212109093346008965&rtpof=true&sd=true
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5. sınıf öğrencilerimiz, Fen Bilimleri dersinde “Maddelerin Isı İletkenliği” konusunu uygulamalı bir 
deney çalışmasıyla inceleme fırsatı buldu.
Gerçekleştirilen etkinlikte, uçlarına mum tutturulmuş farklı metal çubuklar kullanılarak metallerin ısıyı 
iletme hızları karşılaştırıldı. Metal çubukların bir uçlarının ısıtılmasıyla birlikte mumların eriyip düşme 
süreleri dikkatle gözlemlendi ve elde edilen sonuçlar öğrencilerimiz tarafından değerlendirildi.
DeneyDeney sürecinde öğrencilerimiz; gözlem yapma, tahminde bulunma, süre ölçme ve verileri 
karşılaştırma gibi bilimsel süreç becerilerini aktif olarak kullandılar. Farklı metallerin ısıyı farklı hızlarda 
ilettiğini kendi gözlemleriyle keşfeden öğrencilerimiz, fen bilimleri konularını günlük yaşamla 
ilişkilendirerek öğrenmenin keyfini yaşadı.
Etkinlik boyunca öğrencilerimizin meraklı ve araştırmacı yaklaşımları dikkat çekerken, deneyin her 
aşamasına büyük bir heyecanla katılım sağlamaları öğrenme sürecini daha verimli hâle getirdi.
YaparakYaparak ve yaşayarak öğrenmeye dayalı bu tür çalışmalar, öğrencilerimizin bilimsel düşünme 
becerilerini geliştirirken fen bilimlerine yönelik ilgilerini artırmaya devam ediyor.

TED Edirne Koleji olarak, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında 
gerçekleştirdiğimiz voleybol, basketbol, futbol ve masa tenisi müsabakalarını büyük bir coşku ve 
gururla tamamladık.
Öğrencilerimizin sahaya yansıttığı enerji, mücadele ruhu, takım dayanışması ve centilmenlik anlayışı 
gün boyunca unutulmaz anlara sahne oldu. Sporun birleştirici gücünü hep birlikte hissettiğimiz bu özel 
organizasyonda, çocuklarımızın mutluluğu ve heyecanı en büyük kazanımımız oldu.
KatılımKatılım sağlayan tüm öğrencilerimizi yürekten tebrik ediyor, organizasyonda emeği geçen 
öğretmenlerimize ve destek veren herkese teşekkür ediyoruz.

5. SINIFLAR FEN BÈLÈMLERÈ DERSÈNDE ISI ÈLETKENLÈĞÈ DENEYÈ

23 NÈSAN ULUSAL EGEMENLÈK VE ÇOCUK BAYRAMI MÜSABAKALARI SONA ERDÈ
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi öğrencimiz Ahmet Cemil Aydın, okçuluk 
alanındaki başarısıyla bizlere büyük bir gurur yaşatıyor. 
Başarılı öğrencimiz, 8-11 Mayıs tarihleri arasında Samsun’da düzenlenecek 
olan Türkiye Okçuluk Şampiyonası’nda okulumuzu ve şehrimizi temsil 
edecek.
Disiplini,Disiplini, azmi ve sportif başarısıyla dikkat çeken Ahmet Cemil Aydın’ın bu 
önemli organizasyonda göstereceği performans için büyük heyecan 
duyuyoruz. Sporun yalnızca fiziksel başarı değil; aynı zamanda sabır, 
odaklanma ve kararlılık gerektirdiğinin bilinciyle çalışan öğrencimizin elde 
ettiği bu başarı, okul camiamız için de ilham verici bir örnek olmuştur.
TEDTED Edirne Koleji ailesi olarak öğrencimiz Ahmet Cemil Aydın’a 
şampiyonada başarılar diliyor, hedeflerine emin adımlarla ilerlediği bu 
yolculukta yanında olmaktan mutluluk duyuyoruz. Samsun’dan gurur verici 
haberlerle dönmesini temenni ediyoruz.

Bursa Arena Eğitim Kurumu 10. sınıf öğrencileri, yürüttükleri “Kent Okuryazarlığı Projesi” kapsamında 
gerçekleştirdikleri Edirne gezisi sırasında öğretmen ve yöneticileri eşliğinde okulumuzu ziyaret etti.
Ziyaret boyunca öğrenciler, TED Edirne Koleji’nin eğitim anlayışı ile sosyal ve akademik çalışmaları 
hakkında bilgi alma fırsatı bulurken kampüsümüzü yakından tanıma imkânı da elde ettiler. Öğrenciler 
arasında gerçekleşen samimi sohbetler ve paylaşımlar, farklı şehirlerden gelen gençlerin kültürel 
etkileşimine katkı sağladı.
KentKent kültürü, tarih ve eğitim ekseninde gerçekleştirilen bu anlamlı proje kapsamında okulumuzu ziyaret 
eden Bursa Arena Eğitim Kurumu öğrencilerine ve değerli öğretmenlerine teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar diliyoruz.

Bursa Arena Eğitim Kurumu 10. 
sınıf öğrencileri, yürüttükleri 
“Kent Okuryazarlığı Projesi” 
kapsamında gerçekleştirdikleri 
Edirne gezisi sırasında 
öğretmen ve yöneticileri 
eşliğinde okulumuzu ziyaret 
etti.etti.

YKS’ye son iki ay kala artık hazırlık sürecinin en kritik dönemine 
girmiş bulunuyorsunuz. Bu süreçte yeni konular öğrenmekten çok, 
mevcut bilgilerinizi pekiştirmeye odaklanmanız büyük önem taşır. 
Daha önce çalıştığınız konuları tekrar etmek, eksik olduğunuz 
noktaları fark edip bu alanlara yoğunlaşmak sınav 
performansınızı doğrudan artıracaktır. Kısa ve düzenli tekrarlar 
sayesinde bilgileriniz daha kalıcı hâle gelirken, sınavda 
karşılaştığınız sorulara daha hızlı ve doğru yaklaşabilirsiniz.karşılaştığınız sorulara daha hızlı ve doğru yaklaşabilirsiniz.
Bu dönemde deneme sınavları çalışma programınızın merkezinde 
yer almalıdır. Gerçek sınav saatine uygun şekilde çözülen 
denemeler hem zaman yönetimi becerinizi geliştirir hem de sınav 
atmosferine alışmanızı sağlar. Ancak deneme çözmek kadar, 
deneme sonrası yapılan analizler de önemlidir. Yanlış yaptığınız 
ya da boş bıraktığınız soruların nedenlerini anlamaya çalışmak, 
aynı hataları tekrar etmemenizi sağlayacaktır.
SonSon aylarda netlerinizi artırmaya yönelik bilinçli bir çaba içinde 
olmanız gerekir. Her gün küçük ilerlemeler kaydetmek zamanla 
büyük farklar yaratır. Eksik olduğunuz dersleri ihmal etmeden 
dengeli bir şekilde çalışmak önemlidir. Olumsuz düşünceler yerine 
çözüm odaklı bir yaklaşım benimsemek, motivasyonunuzu 
korumanıza yardımcı olur.

Fiziksel ve zihinsel sağlığınızı korumak da bu süreçte en az 
akademik çalışma kadar önemlidir. Düzenli uyku alışkanlığı 
edinmek, dengeli beslenmek ve vücudunuzu yormayacak bir rutin 
oluşturmak odaklanma gücünüzü artırır. Özellikle sınav saatlerine 
uygun bir uyku düzeni oluşturmak, sınav günü performansınızı 
olumlu yönde etkiler.
MotivasyonunuzuMotivasyonunuzu dengede tutmak bu dönemin en hassas 
konularından biridir. Kendinizi başkalarıyla kıyaslamak yerine 
kendi gelişiminize odaklanmanız gerekir. Zaman zaman 
yaşanabilecek moral düşüklüklerinde kısa molalar vermek ve 
hedeflerinizi hatırlamak sizi yeniden toparlayacaktır. Unutmayın ki 
bu süreç bireyseldir ve herkesin ilerleme hızı farklıdır.
AyrıcaAyrıca dikkat dağıtıcı unsurlardan uzak durmak, verimli 
çalışmanın anahtarıdır. Özellikle sosyal medya kullanımını 
sınırlandırmak ve çalışma saatlerinde odağınızı korumak, kısa 
sürede daha fazla verim almanızı sağlar. Kendinize uygun bir 
çalışma ortamı oluşturmak da bu noktada oldukça etkilidir.
SonSon olarak, kendinize güvenmeniz gerektiğini unutmamalısınız. 
Bugüne kadar verdiğiniz emek, son dönemde en büyük gücünüz 
olacaktır. Panik yapmak yerine planlı ve sakin bir şekilde ilerlemek, 
sınav anında daha sağlıklı düşünmenizi sağlar. YKS’ye kalan bu 
süre mucize yaratmak için değil, mevcut potansiyelinizi en iyi 
şekilde ortaya koymak içindir. 
Hepinize başarılar diliyoruz.

BAŞARILAR AHMET CEMÈL…

Bursa’dan Gelen Misafirlerimizi Okulumuzda Ağırlamaktan Büyük Mutluluk Duyduk

YKS’YE SON 2 AY KALA 
NELER YAPILMALI?

Sena Nur GENEŞ
Rehber Öğretmen




